
Information

　　

固
定
資
産
税
の
課
税
の
基
準
と

な
る
日
は
毎
年
１
月
１
日
で
す
。

　
　

今
年
中
に
家
屋
を
新
築
・
増
築

し
た
り
、
既
存
の
家
屋
を
取
り
壊

し
た
場
合
は
確
認
さ
せ
て
い
た
だ

き
ま
す
の
で
、
税
務
収
納
課
資
産

税
係
ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

◆
宅
地
に
つ
い
て
次
の
区
分
が
あ

り
ま
す

【
住
宅
用
地
】

　
　

住
宅
用
地
に
は
、
税
負
担
を
軽

減
す
る
特
例
措
置
が
設
け
ら
れ
て

い
て
減
額
さ
れ
ま
す
。

▼
小
規
模
住
宅
用
地
…
200
㎡
以

下
の
住
宅
用
地
（
200
㎡
を
超
え
る

場
合
は
住
宅
１
戸
当
た
り
200
㎡
ま

で
）を
小
規
模
住
宅
と
い
い
、課
税

標
準
額
が
価
格
の
６
分
の
１
に
な

り
ま
す
。

▼
一
般
住
宅
用
地
…
小
規
模
住

宅
用
地
以
外
の
住
宅
用
地
を
一

般
住
宅
用
地
と
い
い
、
課
税
標
準

額
が
価
格
の
３
分
の
１
に
な
り
ま

す
。た
だ
し
、家
屋
の
床
面
積
の
10

倍
ま
で
と
な
っ
て
い
ま
す
。ま
た
、

併
用
住
宅
の
場
合
は
一
定
の
率
を

乗
じ
た
面
積
だ
け
が
特
例
の
対
象

と
な
り
ま
す
。

【
非
住
宅
用
地
】　

　　

非
住
宅
用
地
に
は
特
例
措
置
は

あ
り
ま
せ
ん
。
倉
庫
な
ど
を
取
り

壊
し
た
場
合
、
家
屋
の
評
価
が
な

く
な
り
、税
額
は
下
が
り
ま
す
。

　
　

し
か
し
、
住
宅
を
取
り
壊
し
た

場
合
、
家
屋
の
税
額
は
下
が
り
ま

す
が
、宅
地
は
非
住
宅
用
地
と
な
っ

て
住
宅
用
地
の
特
例
措
置
が
受
け

ら
れ
ま
せ
ん
。そ
の
た
め
、
課
税
標

準
額
が
上
が
る
こ
と
に
な
り
、税
額

が
上
が
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

◆
新
築
住
宅
に
は
減
額
措
置
が
あ

り
ま
す

▼
減
額
措
置
と
は
…
居
宅
や
併
用

住
宅
を
新
築
し
た
と
き
は
、
新
築

後
一
定
期
間
、
次
の
要
件
で
固
定

資
産
税
が
減
額
さ
れ
ま
す
。

　
　

対
象
は
居
住
部
分
と
な
っ
て
お

り
、
併
用
住
宅
で
は
居
住
部
分
の

割
合
が
２
分
の
１
以
上
の
も
の
に

限
ら
れ
ま
す
。ま
た
、床
面
積
が
50

㎡
（
一
戸
建
て
以
外
の
貸
家
住
宅

は
40
㎡
）
以
上
、280
㎡
以
下
と
な
っ

て
い
ま
す
。
対
象
面
積
は
居
住
部

分
の
120
㎡
と
な
り
、120
㎡
ま
で
の
住

宅
は
全
面
積
を
、
120
㎡
を
超
え
る

住
宅
は
120
㎡
分
を
減
額
し
ま
す
。

　
　

減
額
さ
れ
る
額
は
税
額
の
２
分

の
１
、減
額
さ
れ
る
期
間
は
一
般
の

住
宅
は
新
築
後
３
年
間
、
長
期
優

良
住
宅
は
新
築
後
５
年
間
で
す
。

■
問
い
合
わ
せ

　　

市
役
所
税
務
収
納
課

　
　

令
和
３
年
中
に
納
付
さ
れ
た
国

保
税
や
介
護
保
険
料
、
後
期
高
齢

者
医
療
保
険
料
の
納
付
確
認
書

を
、
市
役
所
税
務
収
納
課
、
市
民

保
険
課
、
高
齢
者
介
護
課
お
よ
び

各
支
所
で
発
行
し
ま
す
。
年
末
調

整
や
確
定
申
告
で
必
要
な
方
は
ご

利
用
く
だ
さ
い
。

　
　

申
請
の
際
、
本
人
確
認
の
で
き

る
も
の（
運
転
免
許
証
・
保
険
証
な

ど
）
を
お
持
ち
く
だ
さ
い
。別
世
帯

の
方
が
申
請
す
る
場
合
は
、
委
任

状
が
必
要
で
す
。

※
来
庁
が
困
難
な
方
に
は
郵
送
も
で
き
ま

す
の
で
、各
課
へ
ご
連
絡
く
だ
さ
い

■
問
い
合
わ
せ　

市
役
所
税
務
収

納
課
、
市
役
所
市
民
保
険
課
、
市

役
所
高
齢
者
介
護
課

　
　

令
和
５
年
10
月
１
日
か
ら
、
消

費
税
の
仕
入
税
額
控
除
の
方
式
と

し
て
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
が
開
始
さ

れ
ま
す
。適
格
請
求
書（
イ
ン
ボ
イ

ス
）
を
発
行
で
き
る
の
は「
適
格
請

求
書
発
行
事
業
者
」に
限
ら
れ
、こ

の「
適
格
請
求
書
発
行
事
業
者
」に

な
る
た
め
に
は
、
登
録
申
請
書
を

提
出
し
、
登
録
を
受
け
る
必
要
が

あ
り
ま
す
。 

　
　

南
国
税
務
署
で
は
イ
ン
ボ
イ
ス

制
度
に
つ
い
て
の
説
明
会
を
開
催

し
ま
す
。事
前
予
約
制
で
す
の
で
、

電
話
で
お
申
し
込
み
く
だ
さ
い
。

■
日
時　

12
月
17
日（
金
）　　　　　　

　　　　　　　
13
時
30
分
〜
14
時
30
分

■
場
所

　
　

南
国
税
務
署　
別
館
２
階
会
議
室

　
（
南
国
市
大
埇
甲
一
五
九
八
ー
一
）

■
定
員　

20
人

※
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
感
染
状
況
に
よ

り
延
期
、ま
た
は
中
止
と
な
る
場
合
は
、
予

約
い
た
だ
い
た
方
へ
電
話
で
ご
連
絡
し
ま
す

■
申
込
み
・
問
い
合
わ
せ

　
　

南
国
税
務
署　
個
人
課
税
第
１

部
門
・
法
人
課
税
部
門

　　

☎
0
8
8
ー
8
6
3
ー
3
2
1
5

（
11
月
号
よ
り
）
火
災
発
生
数
が
少
な
い
と
、
消
防
士
さ
ん
の
経
験
不
足
に
な
る
と
は
…　

考
え
た
こ
と
な
か
っ
た
で
す
。　

↓
（
15
ペ
ー
ジ
へ
）

広

報

へ

の

ご

意

見

フ
ァ
イ
ヤ
ー
コ
ン
ト
ロ
ー
ル
Ｂ
Ｏ
Ｘ
小
さ
い
け
ど
、
本
番
と
同
じ
よ
う
な
勉
強
に
な
る
の
で
す
か
？　

燃
や
す
た
め
に
造
る
と
い
う
の
も
切
な
い
で
す
ね
…

広

報

へ

の

ご

意

見

　
　

南
国
・
香
南
・
香
美
市
で
は
、
団

塊
の
世
代
が
75
歳
以
上
と
な
る
２

０
２
５
年
を
見
据
え
、医
療
と
介
護

の
両
方
を
必
要
と
す
る
状
態
の
高

齢
者
が
、
住
み
慣
れ
た
地
域
で
自

分
ら
し
い
暮
ら
し
を
最
期
ま
で
続

け
る
こ
と
が
で
き
る
よ
う
、地
域
の

医
師
会
と
講
演
会
を
開
催
し
ま
す
。

　　

医
療
の
進
歩
に
よ
り
長
寿
高
齢

化
が
進
ん
で
き
ま
し
た
が
、人
生
の

最
終
段
階
で
は
70
％
以
上
の
方
が

自
分
の
意
思
を
表
せ
な
い
状
態
と

な
り
、望
ま
な
い
医
療
を
受
け
て
い

る
場
合
も
あ
り
ま
す
。も
し
自
分
や

家
族
が
そ
う
な
っ
た
場
合
に
ど
ん

な
医
療
を
受
け
た
い
か
、
最
期
ま

で
自
分
ら
し
く
生
き
る
こ
と
に
つ
い

て
一
緒
に
学
び
、考
え
ま
し
ょ
う
。

※
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
拡
大
防
止

の
た
め
、座
席
指
定
と
な
り
ま
す
。ま
た
、当

日
は
マ
ス
ク
の
着
用
を
お
願
い
し
ま
す

■
日
時　

令
和
４
年
１
月
16
日（
日
）

　　　　　　　

13
時
〜
14
時
30
分

　　　　　　
（
12
時
30
分
〜
受
け
付
け
）

■
場
所

　　

夜
須
公
民
館　
マ
リ
ン
ホ
ー
ル

■
講
師

　
　

高
知
大
学
医
学
部
家
庭
医
療

学
講
座　

教
授　

阿
波
谷
敏
英
さ
ん

■
申
込
み
方
法　

電
話

■
申
込
み
締
切
り　

　　

令
和
４
年
１
月
６
日（
木
）

■
申
込
み
・
問
い
合
わ
せ

　　

市
地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー　
　

　　

☎
57
ー
8
5
1
1

　　

一
般
社
団
法
人

　　

土
佐
長
岡
郡
医
師
会

　　

☎
0
8
8
ー
8
0
2
ー
5
1
0
0

　　

☎
0
8
8
ー
8
6
4
ー
1
0
5
6

種　目 受 付 期 間 ・ 試 験 日
●　受け付け／年間を通じて実施
●　第６回採用試験／１２月１２日（日）
●　第７回採用試験／令和４年１月１６日（日）
●　第８回採用試験／令和４年２月５日（土）

●　受け付け／１１月１日（月）～令和４年１月１４日（金）
●　第１次試験／令和４年１月２２日（土）

自衛官候補生

資　格

採用予定月の１日現在、１８歳以上３３歳未満の人

令和４年４月１日現在、１５歳以上１７歳未満の男子陸上自衛隊

高等工科学校生徒

自衛官等採用案内

▶問い合わせ／自衛隊高知地方協力本部　安芸地域事務所
　☎０８８７-３５-２７４９　メール　kochi.pco.aki@rct.gsdf.mod.go.jp

※３２歳の人は、採用予定月の１日から起算して３月に達する
日の翌月の末日現在、３３歳に達していない人

※令和４年３月に中学校卒業または、中等教育学校の前期
課程修了見込みの人を含む

令 和 ３ 年 度
※状況により、試験日が変更される場合があります

詳細についてはご連絡いただくか

ホームページをご覧ください。

メール▶

　
　

市
民
講
座
「
最
期
ま
で

　
　

自
分
ら
し
く
、
を
考
え
よ
う
」

T
税 金

T  a  x

税 金

固
定
資
産
税
の
届
け
出

　
　

社
会
保
険
料
の

　
　

納
付
確
認
書
発
行
に
つ
い
て

　

事
業
者
の
皆
さ
ん
へ
〜
消
費
税

　

イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
説
明
会
〜

固 定 資 産 税

国 民 健 康 保 険 税

介 護 保 険 料

後期高齢者医療保険料

第３期

第６期

第６期

第６期

の納期限は　１２月２７日（月）です。
期限内の納付をお願いします。

■必要書類  ①履歴書（市販のもの）１部、希望の職種を記載　②資格証の写し、または資格取得見込みの記載

■選考方法  履歴書到着後、随時個別面接を行います（別途お知らせします）

■応募・問い合わせ  〒７８１-５２９２ 野市町西野２７０６　市教育委員会　こども課　☎５０-３０２１

職　種

必要な資格

幼稚園教諭保 育 士 保育士・幼稚園教諭

　通勤手当

勤務時間

勤 務 地

幼稚園教諭免許保育士資格 有資格者望む

片道２㎞以上（上限　３１,６００円）

賞　与 有り（６月、１２月）

給　与 香南市会計年度任用職員の給与および費用弁償に関する条例等に基づき支給

１日／７時間４５分

（７：３０～１８：３０の内）

１日／７時間４５分

（７：３０～１８：４５の内）

１日／６時間

（７：３０～１８：４５の内）

市内４幼稚園いずれか市内７保育所いずれか 市内１１幼・保いずれか

放課後児童クラブ支援員

１日／４時間（１４：００～１８：００）
または

１日／７時間４５分（８：００～１８：００の内）

市内９児童クラブいずれか

加入保険等 雇用保険・労災・健康保険・厚生年金

雇用期間 令和４年４月１日～令和５年３月３１日（勤務実績に応じて２回まで再度任用あり・最長３年）

雇用保険・労災

保育士・幼稚園教諭・教員の
有資格者および児童福祉事
業従事経験者望む

● 香 南 市 ／ 会 計 年 度 任 用 職 員 募 集 ●

レザークラフト　　春財布

■申込み・問い合わせ／香南市中央公民館（☎５６-１０５６）
夜須公民館（☎５４-２１２１）

◆時　間　いずれも１０時～12時
◆講　師　岩瀬　さおりさん（Pearl Berry）

◆定　員　　各公民館１０人　※市外の方は１２月１５日（水）～受け付け
◆参加費　●　香南市中央公民館…5,000円

　　　　　●　夜須公民館…小／３,０００円　　大／５,0００円
　　　　　　※申込み時に作る財布のサイズをお選びください

◆申込み締切り　１月１１日（火）

香南市中央
公民館

　　春財布は、春という年度の変わり目に、商売繁盛や金運

上昇の願掛けの意味も込めて新調した財布のことをいい

ます。春が来るまでに春財布を作ってみませんか♪あなた

らしい素敵な財布が出来上がります。

　自分で縫う長財布。（仕切りカード入れ・　　　　仕切り小銭入れ）　初心者の方も大歓迎！

日程 1月15日（土）・29日（土）
※全２回参加できる方

場所 ふれあいセンター　３階　学習室

◆◆◆時 間 いずれず ももも１０１

「簡単！私にも　　

　　　作れる革財布」　

縫う作業は少しだけ。　

ハトメを使いアコー  

ディオン財布を作り

   あげていきます。　

日程 1月23日（日）

場所 夜須公民館　２階　大研修室

★マスク着用でお越しください

【小】　お札を縦に入れるコンパクト財布（右）

【大】　お札を横に入れる長財布（左）

時時

rl Berry）rl Berl rrrl rry）yryrl Berl rrrl rry）ry

市外の方は１２月１５市外の方外 方外 方は１２月１５２月方は方は２月 日日（水（水水水）） 受け付け～受～受け～受けけ付けけけけ け

お札を横に入お札を横札を横札を横に入れにに れる長財布る長財布長財布長財布 左）左）（左（左

夜須公民館

ＷＷ公民館教室Ｗ公民館教室

2022

自

99

ますります。

んんんんかか♪♪
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い
で
す
ね
…

す
ね
…

15２０２１.１２ 14 ２０２１.１２


